

人民日报评论员

加强党对生态文明建设的全面领导

——论学习贯彻习近平总书记在生态环境保护大会上重要讲话

坚持党对生态文明建设的全面领导,是我国生态文明建设的根本保证。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的中共中央对生态文明建设的全面领导,把生态文明建设摆在全局工作的突出位置,作出一系列重大战略部署。

“四个重大转变”,根本在于以习近平同志为核心的党中央坚强领导。

党的二十大作出“推动绿色发展,促进人与自然和谐共生”的重大部署,对生态文明建设和生态环境保护工作提出了新的更高要求。

生态环境保护能否落到实处,关键在领导干部。要抓紧研究制定地方党政领导干部生态环境保护责任制。

习近平总书记指出:“要继续发挥中央生态环境保护督察利剑作用。”

生态文明建设是关系中华民族永续发展的根本大计。奋进强国建设、民族复兴的新征程,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围。

生态文明建设是关系中华民族永续发展的根本大计。奋进强国建设、民族复兴的新征程,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围。

但看秦岭朱雀景 奇峰险秀乱石颜

陕西朱雀国家森林公园内石海及高山草甸景色。朱雀国家森林公园位于西安市鄠邑区南部东涝河上游、秦岭北麓。



高质量发展调研行

白洋淀里的环保“黑科技”

新华社记者

芦苇丛生,荷花满淀,成群的野鸭水上嬉戏……提起白洋淀,人们脑海中往往会浮现出这些画面。

位。作家孙犁创作的《白洋淀纪事》,讲述了在中国共产党领导下淀区人们在芦苇水乡抗击日本侵略者的故事。

测的设备。林坤堂说,该监测系统的许多设计和组件已获得专利,达到国际领先水平。

新时代中国调研行·长江篇

端起“金饭碗” 吃上“生态饭”

——共护一江清水的江西“密码”

新华社记者 程迪 刘杨

从满目疮痍的废弃矿山到游人如织的休闲公园,从“与鸟争食”的渔业村镇到远近闻名的观鸟胜地。

随着生态红利逐渐变现,观鸟经济已带动全镇400多户、1500多人参与餐饮、民宿等业态。

用,双双达到零排放标准。”公司副总经理邹秀成说,每年水处理费用能节约50余万元。

以“治山理水”推进“美丽提质”

行走在长江畔的江西省瑞昌市夏夏镇夫山矿山公园,只见近处的绿意葱茏与远处的田园风光相映成趣。

从“人鸟争食”到“观鸟致富” 走进江西省九江市永修县吴城镇,只见主干道的电线杆是一只只“白鹤”。

原料车间、窑炉运行、制造车间、抛光工序……距离长江4公里的九江市濂溪区产业园内,九江诺贝尔陶瓷有限公司的能耗智能监测系统平台上,实时跳动着每项能耗指标。

一箭四星 我国成功发射四象01等卫星

新华社太原7月23日电 (李国利 李宸)7月23日10时50分,我国在太原卫星发射中心使用长征二号丁运载火箭,成功将四象01~03星、银河航天灵犀03星共4颗卫星发射升空。

中国科协、教育部共同实施“科学家(精神)进校园行动”

新华社北京7月22日电 (记者 温竞华)记者从中国科协获悉,中国科协、教育部日前联合印发通知,共同实施“科学家(精神)进校园行动”。

报告显示全球社交网络用户近50亿

新华社北京7月23日电 《参考消息》日前刊登法新社报道《报告显示:全球社交网络用户近50亿》。

让研学游回归寓教于乐

新华社记者 杨湛菲 徐壮

“名校游”变成“校名游”、公园野炊也算自然考察、“研学导师”实为现招临时工……进入暑期,火热的研学游市场屡屡爆出“货不对板”的新闻。



7月23日,山东省枣庄市市中区农民在田间管护向日葵。当日是大暑节气,各地农民抢抓农事,忙碌在田间地头。(新华社发 孙中喆 摄)